Kurzvita 
Katharina Neudeck, geboren 1977 in Bretten, aufgewachsen in Schriesheim bei Heidelberg.

In eine musikalische Familie hineingeboren begann sie früh ihre musikalische Begabung zu entdecken (Klavier, Cello, Flöte). Von 1984 bis 1993 beim Kinderchor der Strahlenburger Kirchenspatzen, Soloauftritte.

Von 1994 bis 1998 klassischer Gesangsunterricht in Mannheim. Weitere Auftritte und Konzerte. 1999 Aufenthalt in den USA (Chicago) zur musikalischen Weiterbildung. In den folgenden Jahren Gesangsunterricht in Zagreb und Varazdin (Pop) sowie in Dresden (Jazz).  

In Kroatien Leitung eines Gemeindechores, in dem die Bandmitglieder von Octoberlight (damals Seekersplanet) mitsingen. Soloauftritte.  

Die ausgebildete Kinderkrankenschwester lebte und arbeitete nach ihrer Hochzeit mit Johannes Neudeck von 1998 bis 2004 im Einsatz in Kroatien und Bosnien-Herzegowina. Von 2004 bis 2015 lebte sie mit ihrem Ehemann und ihren drei Kindern in Radebeul bei Dresden. Seit Sommer 2015 lebt die Familie in Königsbach-Stein. 
Ihr erstes Album „Einen Augenblick“ wurde 2010 veröffentlicht. Im Jahr 2013 erschien das zweite Album unter dem Titel „Ich will leben“. Die Musik und Texte stammen aus ihrer Feder. Auf den im Hänssler-Verlag, Holzgerlingen, erschienenen zwei ersten Alben wird Katharina Neudeck begleitet von den Musikern der kroatischen Band „Octoberlight“. Im Februar 2017 erscheint das dritte Album „Königskinder“, ebenfalls in Vertriebskooperation mit SCM Hänssler. Produziert wurde das Album von Michael Schlierf, der Katharina Neudeck gemeinsam mit drei wunderbaren Musikern auf dem Flügel begleitet. 
Katharina Neudeck ist musikalisch unterwegs zu Konzerten, Gottesdiensten, Konferenzen und Veranstaltungen. Bei Frühstückstreffen für Frauen und Konzertgottesdiensten referiert sie zu  Themenangeboten und gestaltet das musikalische Programm. 

Mit ihrem Programm holt Katharina Neudeck in Alltagsgeschichten und Liedern die Zuhörer ab. Mit ihrer erfrischenden und fröhlichen Art versteht sie es, durch ihre Texte und Erfahrungen mit Gott, die Herzen zu berühren. Als Ehefrau und Mutter von drei Kindern lädt sie die Zuhörerschaft humorvoll ein, sich in Höhen und Tiefen wiederzufinden und im Glauben dem zu vertrauen, der ihr Leben ausmacht und prägt. 
Katharina unterstützt gemeinsam mit Bandmitgliedern von Octoberlight die Arbeit von Hilfe konkret e.V., Mannheim, in Kroatien. Junge Menschen erfahren ganzheitliche Bildung in einem christlichen Gymnasium. In missionarisch-diakonischer Arbeit werden Romafamilien und ihre Kinder erreicht. Seit Herbst 2015 werden Flüchtlinge entlang der Balkanroute unterstützt. 
www.katharinaneudeck.de 
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